

Театр СФУ «Шлагбаум» представил премьерный спектакль «Пролетарская мельница счастья»

25 мая 2019 года молодёжный народный театр СФУ «Шлагбаум» завершил театральный сезон показом премьерного спектакля. Премьерой этого сезона стала героическая трагикомедия «Пролетарская мельница счастья» по одноимённой пьесе известного русского драматурга Виктора Мережко.

Пьеса основана на реальных событиях, действие происходит в двадцатых годах двадцатого века в русской деревне. В первые годы становления Советской власти энтузиазм народа был велик и бескраен, люди искали, строили, верили и мечтали. Нашёлся в народе человек, который придумал, как построить мельницу народного счастья. Об этом спектакль — о большой мечте, о сильной вере.

«В нынешнем театральном сезоне труппа театра создала действительно сложный и экспериментальный проект, — говорит режиссёр постановки Людмила Ефимова. — Спектакль играется без фонограммы, актёры поют и звучат вживую, для нас это было очень непросто, мы не вокальный коллектив. Но в те годы вся Россия очень много пела, песни спасали людей от голода и холода, помогали им в труде и мечтах, поэтому озвучить спектакль по-другому просто было нельзя. Пришлось научиться петь».



В этом сезоне премьерный спектакль «шлагбаумцы» отыграли уже четырежды на разных площадках города. Премьера мгновенно полюбилась красноярскому зрителю — на каждом показе зал был переполнен. Несмотря на камерный формат театра — спектакль уже смогли увидеть более 400 человек.

[Центр студенческой культуры СФУ, 30 мая 2019 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21814>